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ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Η φετινή πορεία για το Πολυτεχνείο στα Γιάννενα δεν ήταν σαν τις άλλες.  Μαζική και μαχητική με
συνθήματα αγώνα ενάντια στην Κυβερνητική πολιτική και τους ντόπιους εκφραστές της, κατέληξε όπως
κάθε χρόνο στο κτίριο της Περιφέρειας.

Αυτή την φορά όμως, τα ΜΑΤ βρίσκονταν ακριβώς στο σημείο που θα διαλυόταν οι διαδηλωτές. Οι
πορείες δεν μπορούν όμως να λήγουν με την παρουσία αστυνομίας δίπλα τους και με δεκάδες ασφαλίτες
να περιφέρονται σε όλη την πόλη.

Οι διαδηλωτές απαίτησαν με συνθήματα να φύγουν τα ΜΑΤ από την πορεία που προκαλούσαν με τη στάση
τους και η απάντηση ήταν δακρυγόνα, κρότου-λάμψης και ξύλο στους διαδηλωτές με έναν από αυτούς,
φοιτητή του Πανεπιστημίου μας, να καταλήγει στο νοσοκομείο.

Η βίαιη καταστολή δεν σταμάτησε όμως εκεί και συνεχίστηκε με μαζικές προσαγωγές στην αστυνομία
ακόμα και ανθρώπων που δεν ήταν στην πορεία. Ολιγομελής ομάδα συνδικαλιστών (μεταξύ των οποίων
και εκπρόσωπος του συλλόγου μας) και ενός δημοτικού συμβούλου, θέλησε να ενημερωθεί από την
αστυνομική διεύθυνση για τους προσαχθέντες που ήταν κυρίως φοιτητές τους πανεπιστημίου μας, κάτι
που έχει γίνει πολλές φορές στο παρελθόν. Μέσα στο κτίριο δέχτηκαν βίαιη επίθεση από δεκάδες
πάνοπλους αστυνομικούς που τους εγκλωβίσανε και τους χτυπούσαν.

Είναι φανερό ότι η πολιτική που εφαρμόζει η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ  και σε συνέχεια των προηγούμενων
Κυβερνήσεων δεν μπορεί να περάσει χωρίς βίαιη καταστολή. Η 2η αξιολόγηση που θα μας ρίξει πιο βαθειά
στον εργασιακό μεσαίωνα και την κοινωνική καταστροφή είναι προ των πυλών και όσοι αντιστέκονται θα
χτυπιούνται αλύπητα.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

δεν είναι η πρώτη φορά που μέλος του Δ.Σ. του Σωματείου μας που πήγε να υπερασπιστεί διωκόμενους
φοιτητές δέχτηκε βίαιη επίθεση. Να θυμίσουμε επί Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ τη σύνοδο Πρυτάνεων και το
νόμο Αρβανιτόπουλου.

Εμείς, όπως τότε και τώρα, λέμε ότι δεν μας φοβίζουν, μας θυμώνουν και θα συνεχίσουμε να
υπερασπιζόμαστε το δίκιο ενάντια σε κάθε επίθεση στα δικαιώματα και τις ελευθερίες μας με κάθε
κόστος.

Έτσι τιμάμε το Πολυτεχνείο, έτσι τιμάμε τους συναδέλφους που μας εκλέξανε και τα παιδιά μας τους
φοιτητές.

Οι εντολές  ΕΕ και ΔΝΤ για παραπάνω  περιορισμό του δημοσίου με καινούργιες απολύσεις με μειώσεις
μισθών, νέους φόρους και βάρη στις πλάτες μας μπορεί και πρέπει να απαντηθούν εδώ και τώρα. Με τη
μαζική συμμετοχή μας στην Απεργία της ΑΔΕΔΥ στις 24 Νοέμβρη και στη συγκέντρωση στις
10.30 στο Εργατικό Κέντρο με το πανό του Συλλόγου μας.

Ζητάμε από όλους τους φορείς του Πανεπιστήμιου (Πρυτανεία, Συλλόγους) την καταδίκη των βίαιων
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επιθέσεων που δέχτηκαν εργαζόμενοι και φοιτητές του Πανεπιστημίου μας .

Σε κάθε περίπτωση η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ παίρνει ακέραια την ευθύνη για τη βίαιη καταστολή και τις
επιθέσεις στην ειρηνική πορεία του Πολυτεχνείου. Οι δε βουλευτές της και μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου
μας το μερίδιο που τους αναλογεί για το χτύπημα μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας.
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